



居委会换届选举首设笔试面试,考生备考情况咋样

“没有指定教材,准备难度挺大”

本报记者 赵伟 实习生 张连珍

核 心
提 示

济南市居委会换届选举工作正在紧张进行中,按照规定,今年的换届选举首次设立了笔试面试,那些参加换届选举工作的人员如何看待此次考试?他们又是如何准备的?7日,本报记者来到他们身边,了解备考情况。

毕佳琪:边看书边认真做笔记



毕佳琪

“我是边看书边记笔记,这样记得牢一些。”7日上午,正准备此次考试的毕佳琪边说边把记得厚厚的一本笔记本拿出来,并聊起了她的备考心得。

“感觉就像‘摸着石头过河’,没有指定教材,准备难度挺大的。”为了此次考试,毕佳琪专门买了两本书尽量抽时间看。由于平时工作挺忙,她给自己制定了一个计划——三天看一章。“那本《社会工作综合

能力》我已经学到第七章了,《社会工作实务》这两天就看完。”

“听说这次还要考时事政治方面的内容,由于自己平时就喜欢看报纸新闻,挺关注这方面内容,没有再花太多时间准备。”毕佳琪说。

“其实,我一直在准备今年6月的社会工作者资格考试,这次考试也算是一次热身。”毕佳琪大学学的是电子商务专业,毕业后在一家公司从事人力资源工作,去年7月才来

到所在小区工作站工作。“虽然现在对社区工作有了一定认识,毕竟没有系统学习,希望通过这次居委会换届选举考试和6月份的资格证考试,自己的能力得到进一步提高。”

“这种公开考试的形式特别好,通过考试能让参加考试的人员对社区工作有更深的了解和认识。同时,通过考试选拔更高水平的人才,更好地为社区居民服务,最大的受益者其实还是社区的居民。”

邱晨:这几天一口气读了6本书



邱晨

“我是社工专业‘科班’出身,一直在社区就业实习岗位工作,有一定的实践经验,可能比其他人有一点优势吧。”7日中午,说到此次居委会换届选举考试时,邱晨显得胸有成竹。

“这次报名参加居委会换届选举,自己的条件正好全部符合,更重要的原因是自己是‘科班’出身,觉得这个机会非常好。”说到“科班”的原因,邱晨解释称,她

2005年毕业于山东师范大学社会工作专业,学的就是社区管理这方面的内容,而且在大学时通过鉴定,获得了初级社会工作者资格证,笔试成绩还可以加分。

邱晨感觉自己比较有优势,但她表示自己还是会紧张。“毕竟这是济南市居委会换届选举第一次考试,感觉还是有点压力。现在每天除了工作间隙看书,晚上几乎都要看到11点左右。”问到她具体做了哪些准备,邱

晨说,她这几天一口气读了6本书,四本书是大学的教材,其他两本书《时事政治》和《面对面》是她买的参考书。“听说参加考试的人不少,这可马虎不得。”

问到她是否在乎这次的考试成败,邱晨笑着说:“现在先好好准备这次考试,对于是否能成功我也没考虑太多,至于以后,我还是应该在社区,因为我很喜欢我的专业,也很喜欢社区工作。”

边莉萍:网上下载资料到MP5里看



边莉萍

7日下午,记者在水电北路一家涂料专卖店见到边莉萍时,她还在忙着工作,手上也满是涂料。

“目前还不知道能不能参加考试,虽然工作很忙,但还是一直在坚持学习。”边莉萍称,为了实现自己当一名社区工作者的愿望,她一直都在努力。说起此次报名的初衷,源于去年的一次社区工作。“去年人口普查时,我报名当了一名人口普查员,有

幸参与到社区工作中去,对社区工作也产生了浓厚的感情,而且我父亲以前在老家是一名村长,他也希望我能更多为市民服务。”

不像其他报名者一样,边莉萍并没有去书店买书看,而是从网上下载的资料。“考试没有指定教材和考试内容,感觉比较茫然,去书店也不知道买什么书,就从网上下载了一些资料和时事政治,全部拷到了

MP5里,在工作间隙,上班路上和睡觉前,就拿出来认真看看。”说着,边莉萍打开了MP5,里面装满了大量的考试复习资料,而且都整理得特别条理。

“现在年纪大了,特别是有了小孩后,记忆力大不如前了,有些内容看好几遍也记不住,不得不一遍遍看,现在能记住一点是一点吧,压力也比较大。”边莉萍说。

李晓贞:边工作边学习,感觉时间不够用



李晓贞

“这几天一边工作,一边备考,感觉真是太累了。”7日下午,在济南一家卖场内,正在积极准备此次换届选举的李晓贞疲惫地说。

李晓贞的妈妈目前也在居委会工作,受妈妈的影响,她报名参加了此次考试。“感觉在居委会工作,能为更多人服务感到挺幸福的。”李晓贞称,她妈妈工作忙的时候,像人口普查、组织一些活动时,她也会经常帮帮忙。

说起此次考试,李晓贞也感到挺紧张。“由于我在大学学的法律专业,没有系统学习过社区管理这方面的内容,也从没参加过类似的考试,所以这次考试压力也挺大的。”由于李晓贞的妈妈是居委会的工作人员,对社会工作也非常了解,李晓贞就向她妈妈要了一些社区工作方面的资料,比如计划生育、新生儿落户、居民医保办理等相关规定,碰到不懂的东西经常请教妈妈。为了系统学习,她还

专门买了一本《社区工作实务》。

“由于现在我在卖场做导购员,只能一边工作,一边学习,现在感觉时间不够用了,上班路上的时间也利用了起来,在卖场有时候也偷偷拿出书来看,如果第二天不上班,晚上10点多下班后,我就一直看书到凌晨四点。”李晓贞称,虽然现在还不知道要考什么题目,也是“摸着石头过河”,但她相信只要自己准备充分了,考试应该没有问题。

CHANGHONG 长虹

首销源自1958

4月9日-10日

多屏互动:5.1盛惠
花2D小屏大屏3D

55寸智能3D仅售 ¥9999



FHD 智能 3D

<p>投资价 17777</p>	<p>优惠价 7777</p>
<p>投资价 6777</p>	<p>优惠价 2340</p>

我的3D影院生活



CHONG 1065888090